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Методические рекомендации для жюри 
Задача 1 (4 балла)

	Вычислим число атомов в каждом из кубиков:
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	2 балла
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Получилось, что кубики содержат почти одинаковое число атомов. Различие в молярных массах золота и алюминия компенси​ровалось таким же относительным различием плотностей, и молярные объемы золота и алюминия оказались близкими между собой. 

Итак, в алюминиевом кубике содержится в 1,02 раз больше атомов, чем в золотом


	2 балла


Задача 2 (4 балла)
	m(H2S) = 34 · 4,62/22400 = 0,007 г. 


	1 балл

	Т.к. плотность воды 1 г/мл, то m(H2O) = 1 г. 


	1 балл

	m(р-ра) = 1,000 + 0,007 = 1,007 г. 


	1 балл

	ω(H2S) = 0,007 · 100/1,007 = 0,695%. 


	1 балл


Задача 3 (3 балла)

	Один из возможных способов:

1) Сжигание угля или других веществ в атмосфере газовой смеси.
Например,
С + О2 = СО2 
	1 балл

	2) Пропускание образовавшейся газовой смеси (N2 + CO2) в избыток раствора щелочи. Углекислый газ поглощается:
CO2 + NaOH = NaHCO3

	2 балла


Задача 4 (6 баллов)
	Уравнение реакции между металлом и кислотой в общем виде: 

Me + n HCl = MeCln + n/2 H2 

 
	1 балл

	Потеря массы пластинки составила 50 г × 0,0168 = 0,84 г 


	1 балл

	Составим пропорцию и решим ее: 

0,84 г металла вытесняют из кислоты 0,288 л Н2 

Х г металла вытесняют из кислоты n/2 × 22,4 л Н2, 

отсюда Х = 32,7n г, где n — валентность металла. 
	2 балла

	Если n = 1, получается нереальный результат (металлов с молярной массой 32,7 не существует). 

Если n = 2, то М = 65,4 г/моль. Такую молярную массу имеет цинк. То есть пластинка изготовлена из цинка.
	2 балла


Задача 5 (8 баллов)
	3Fe + 2O2 = Fe3O4
	2 балла

	 Fe3O4 + 8HCl = FeCl2 + 2FeCl3 + 4H2O
	2 балла

	FeCl2+ 2NaOH = Fe(OH)2 ↓ + 2NaCl

FeCl3 + 3NaOH = Fe(OH)3 ↓ + 3NaCl
	2 балла

	2Fe(OH)3+ Fe(OH)2 → Fe3O4  + 4H2O        (t, инертная атмосфера)

Итак, вещества А - Fe3O4 ; В  и  С - FeCl2 и FeCl3; 

D  и  Е - Fe(OH)2 и Fe(OH)3;

	2 балла
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